www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10043 :11 =913 - 10043 ist durch 11 teilbar (11%10043).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

675466
570043
608873
529629
942052
608157
548097
606662
1026751
1018920
299311
401655
261371
165418
969980
951347
463958
494596
248620
209352
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Losungen

Zahl1l 675466 quersumme s7+s54+66=187 :11=17 durch 11 teilbar
Zahl 2 570043 quersumme s7+00+43=100 :11=909 nNjcht durch 11 teilbar
Zahl 3 608873 quersumme 60+88+73=221 :11=2000 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 529629 quersumme s2+96+20=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 942052 quersumme s+20+52=166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 608157 quersumme s0+s1+57=108 :11=18 durch 11 teilbar
Zahl 7 548097 quersumme sa+80+97=231 :11=21 durch 11 teilbar
Zahl 8 606662 oauesumme  60+66+62=188 :11=1700 Nicht durch ldsteilbar
Zahl9 1026751 aquesumme 1+02+67+51=121 :11=11  durch 11 teilbar

(11 | 675466
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Zahl 10 1018920 quersumme 1+01+89+20=111 :11=1009 Nicht durchplIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1 )
11 4 57004 3)
11.4608873)
11 } 529629)
11942052)
11%] 608157)
11 | 548097)
11 4 606662)
11| 1026751)
11 41018920)
Zahl 11 299311 ouesumme  20+93+11=133 :11=1200 NichiwdurCh 21 teilbar (11 } 299311
Zahl 12 401655 quersumme s+16+55=111 :11=1000 Ni@ht dureh 11 teilbar (1
Zahl 13 261371 quersumme %+13+71=110 :11=10 gArCh,11 teilbar 1
Zahl 14 165418 quersumme 16+54+18=88 :12=8, W@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 969980 quersumme %6+99+80=275 :115%  dUrch 11 teilbar 1
Zahl 16 951347 quersumme 95 +13+47=155(:1.=4409"Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 463958 quersumme s6+39+58=m3 :11=23 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 497596 quersumme s9+75+9 @20 s =20 durch 11 teilbar 1
Zahl 19 278620 quersumme Mfes + 20= 135 :11=1200 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 209352 quesumme  20+93i52=165 :11=15  durch 11 teilbar 1

)
1} 401655)
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1| 165418)
1 | 969980)
14951347)
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14 278620)
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